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TERMO DE COMPROMISSO - DEDICAÇÃO EXCLUSIVA

Eu,, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico classe , nível, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, Matrícula SIAPE nº 	, firmo, nos termos do inciso I  e parágrafos 2º e 4º do artigo 20, e pelos artigos 21 e 22 da Lei nº 12.772/2012, compromisso de prestar ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, quarenta horas semanais de trabalho, em dois turnos diários completos, com impedimento de exercer outra atividade remunerada, pública ou privada.
Comprometo-me a comprovar, sempre que fizer necessário, a veracidade da minha declaração negativa de exercício de outra atividade remunerada.
Declaro estar ciente de que o descumprimento deste termo acarretará a cassação das vantagens do regime de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, sem prejuízo da aplicação de outras penalidades cabíveis. Declaro ainda ter conhecimento, inclusive com recebimento de cópia, do conteúdo relacionado à seguinte normativa/jurisprudência abaixo:
- 	Nota Técnica nº 141/2010/COGES/DENOP/SRH/MP; e
-	 Acordão TCU nº 1.832/2004 Plenário.
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